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Informace z obecního úřadu
Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vás na úvod srdečně
pozdravil a krátce se ohlédl za
uplynulými zimními měsíci. Doba od
začátku nového roku až do března
nám přinesla typicky proměnlivé zimní
počasí, kdy se střídaly mrazivé dny s
oblevou. Přesto jsme toto období
zvládli bez větších komplikací a chtěl
bych tímto poděkovat zaměstnancům
obce i službě zajišťující nám zimní
údržbu místních komunikací. Nyní již s
radostí vyhlížíme příchod jara, které s
sebou přináší novou energii, delší dny
a chuť pustit se do dalších aktivit v naší
obci.

S prvními jarními dny bych rád
připomněl tradiční úklid zahrad a
veřejných prostranství. V této
souvislosti upozorňuji na zákaz pálení
větví a biologického odpadu. Pro
usnadnění jeho likvidace budou opět
přistaveny bio kontejnery, přičemž
první svoz proběhne o týden dříve než
bylo původně avizováno, a to 8.
dubna. Dále máte možnost odvozu
větví na prostranství pod železniční
zastávkou. Čistou trávu můžete vozit
do kontejneru na fotbalovém hřišti a
vše, co svépomocí nezkompostujete,
do kontejneru za hřbitovem. 
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Využijte prosím těchto možností a
přispějete tak k čistému a zdravému
prostředí v Ženklavě.

Rád bych také připomněl povinnost
úhrady poplatku za svoz odpadu, který
je nutné zaplatit do konce března. V
letošním roce jsme cenu nenavyšovali,
což považuji za pozitivní zprávu pro nás
všechny. Současně je nutné si po
zaplacení vyzvednout nálepku na
popelnici, která slouží jako doklad o
uhrazení poplatku. Děkuji vám za
zodpovědný přístup k této povinnosti.

Uplynulé období bylo bohaté také na
společenské akce. Velmi vydařený byl
obecní ples, který se nesl v příjemné
atmosféře a těšil se hojné účasti. Část
výtěžku z tomboly byla věnována
konkrétním seniorům ze Ženklavy
formou finančního daru. Stejně tak
jsme si společně připomněli
Mezinárodní den žen, který byl milou
oslavou všech žen napříč generacemi v
naší obci. Děkuji naši kulturní komisi,
která tyto akce organizuje.

Co se týče obecních projektů -
pokračujeme v důležitých investicích do
rozvoje naší obce. 



Aktuálně probíhá budování dětské
skupiny, která přinese nové možnosti
péče o naše nejmladší. Věříme, že to
bude zejména přínos pro maminky,
které se budou moci zapojit znovu do
trhu práce. Dle žádostí o přijetí
konstatuji, že je o dětskou skupinu
veliký zájem. Samotné děti i personál
čeká moderní, nízkoenergetická a
prostorná budova včetně nové
zahrady. Moc si přejeme, aby se vše
povedlo dle plánu a v daných
termínech. Zároveň se již pracuje na
vzniku relaxační zóny u rybníka, která
do budoucna nabídne prostor pro
odpočinek, setkávání i trávení volného
času pro všechny generace. 

Projektů i záměrů máme nyní hodně a
stále hledáme prostředky a vhodné
dotační tituly pro jejich realizace. Za
zmínku určitě stojí dokončená studie
bývalé základní školy, chcete-li
„ponožkárny“, z které s největší
pravděpodobností bude polyfunkční
dům. Momentálně se pracuje na
projektu.

Na závěr mi dovolte popřát vám pevné
zdraví, pohodu a mnoho radosti v
nadcházejících jarních dnech. Těším se
na další společná setkávání a věřím, že
nás čeká úspěšné a příjemné období.

Jaroslav Plaček, starosta

Obr. Studie polyfunkční dům v Ženklavě č.p.144



Poplatky za TDO
Pro rok 2026 činí poplatek za TDO 750 Kč/osoba. Barva štítku bude modrá. 

Platbu lze provést hotově, kartou nebo převodem na účet obce:
4758311329/0800. Variabilní symbol je číslo popisné. Platby je možné provádět
v období od 5. ledna 2026 do 31. března 2026. 

Štítek je nutné vyzvednout osobně na obecním úřadě.

Poplatky za psy
Poplatek za jednoho psa činí 100 Kč na rok. Za každého dalšího psa zaplatíte
také 100 Kč ročně. První poplatek je povinný pro psy starší tří měsíců.

Informace ze SPOZ
Dne 16.02.2026  proběhlo na OÚ další setkání jubilantů.

Vzhledem k nižšímu počtu narozených dětí se vítání občánků uskuteční až v
podzimním termínu. Prosím rodiče a nastávající rodiče, kteří ještě nebyli osloveni
a chtěli by se zúčastnit, aby se ozvali na můj e-mail pavla.frant@gmail.com, či
telefon 607 993 812. O přesném datu konání vás budeme včas informovat.

Pavla Frant, předsedkyně SPOZ

Obr. Setkání jubilantů



Myslivecký spolek
Jaro svádí bitvu se zimou a my,
myslivci, se ohlížíme za uplynulým
mysliveckým rokem, který končí vždy
posledním březnem. Letošní zima byla
opět po dlouhé době jedna z těch
chladnějších, dokonce několik týdnů
se i udržela sněhová pokrývka, což
zejména mladší lidi ještě nezažili.

Aby zvěř nestrádala, tak naší úlohou je
zajistit dostatek krmiva nejen
objemového, jako seno, ale i jádro,
řepu a sůl. Hospodaříme na více než
1300 ha a zkrmíme ca 100 metráků
jádra, zejména ječmen a oves.

Úkolem dobrého hospodáře je nejen
se o zvěř starat z pohledu přikrmování,
ale také ji udržovat na přijatelných
stavech tak, aby nevzniklay škody
lesníkům nebo zemědělcům. To, že
často čteme nebo slýcháme o
přemnožení spárkaté zvěře, není u nás
aktuální a musím říci, že jen co se týká
divokých prasat, tak za poslední
loveckou sezónu se nám podařilo
ulovit celkem 55 prasat.

Prasata u nás jsou přenašečem
Aujeszkyho choroby, která je velmi
nebezpečná zejména pro psy.

Proto chci upozornit všechny ty, co
chodí na procházky do polí nebo lesa,
aby měli své chlupaté mazlíčky vždy
pod kontrolou. To samozřejmě platí, i
když se nenachází taková virová
choroba v naší honitbě, ale v tuto
dobu platí kázeň pro pohyb v lese se
psem dvojnásob.

Stačí, aby pes očichal nebo olíznul část
uhynulého prasete a do 1 – 2 dní
nastane jistá smrt. Nákaza je
potvrzená v sousední honitbě a v zimě
došlo bohužel v Bartošovicích k úhynu
loveckého psa v důsledku kontaktu s
divokým prasetem.

Přeji vám, abyste si užili nastávající
jaro třeba procházkami v lese,
pamatujte, že my lidé jsme tam hosté
a zvířata a jiní živočichové jsou tam
doma, proto se takto prosím
chovejme. Na závěr mého příspěvku
chci poděkovat obci a jejímu vedení za
výměnu střechy na naší myslivecké
chatě, která byla již v havarijním stavu.

S pozdravem Myslivosti zdar 

Raška Michal, předseda mysliveckého
spolku Ženklava.

Obr. Nová střešní krytina na myslivecké chatě



Informace z mateřské školy
Čas plyne velmi rychle a sotva jsme
odstrojili vánoční stromeček, už je tu
jaro. V naší mateřské škole se od
začátku roku událo opravdu mnoho
zajímavých akcí a zážitků. Děti si
společně užívají každý den – hrají si,
spolupracují, objevují nové věci a
navazují krásná přátelství.

Hned v lednu jsme poprvé uspořádali
lyžařský výcvik pro naše děti, který měl
veliký úspěch. I my, učitelky, jsme byly
překvapeny, jak rychle se děti během
několika dnů naučily lyžovat a jezdit na
vleku.

Velkým zážitkem byla exkurze na
letiště Leoše Janáčka v Mošnově. Díky
tatínkům Matonohovým, kteří nám
tuto návštěvu zajistili a zároveň ji
sponzorovali, jsme měli možnost projít
letištní kontrolou, nahlédnout do
provozu letiště, projet se autobusem
kolem letadel a navštívit letištní hasiče.

Ještě před zápisem do základní školy
navštívily naše předškolní děti
prvňáčky, usedly do školních lavic a
zúčastnily se ukázkové hodiny.
Spoustu legrace jsme si užili také při
netradičním Dni naruby – děti přišly v
obráceném oblečení, některé učesané
i neučesané, chodily pozpátku,
malovaly nohama a vyzkoušely si roli
paní učitelky.

V únoru k nám přijelo divadlo TYaJÁtr
a proběhl zápis do 1. třídy základní
školy. 

Užili jsme si také Pyžamkový den, kdy
jsme všichni dorazili do školky v
pyžamu. 

Pro své zdraví jsme něco udělali
návštěvou Dětských pohádkových
lázní v Rožnově pod Radhoštěm, kde
jsme si užili pobyt v solné jeskyni i
herně. Nechyběl ani karneval s
Myškou Klárkou a veverkou Terkou.
Protože letošní zima byla bohatá na
sníh, uspořádali jsme i společné
odpoledne s rodiči plné zimních her.

V březnu jsme se zúčastnili hudebního
programu „Zpívánky“. Proběhl také
Vitamínový den, při kterém jsme si s
dětmi připravovali smoothie a ovocné
koktejly. Děti se vyfotily při jarním
focení a společně se žáky základní
školy jsme se tradičně rozloučili se
zimou vynášením Moreny. Po celý
měsíc probíhala ve školce také krásná
akce s názvem „Babičko, dědečku,
prababičko, pradědečku, přečti nám
pohádku“, v rámci, které prarodiče
dětem předčítali své oblíbené
pohádky.

Do školky za námi zavítal pan Taraba s
loutkovou pohádkou, která děti velmi
zaujala. Jezdíme s dětmi na zimní
stadion do Kopřivnice, kde se děti učí
bruslit. Tento měsíc nás čeká Den
otevřených dveří pro veřejnost a v
předvelikonočním čase také společné
velikonoční tvoření s rodiči.



A co nás čeká v nadcházejících
měsících? 

I na jaro máme připravený pestrý
program plný zajímavých aktivit.
V dubnu proběhne zápis do mateřské
školy. Navštíví nás také Spolek
Hájenka s ekologickým programem
„Co všechno má na starosti příroda“.
Společně s dětmi oslavíme Den Země
a čeká nás i environmentální program
„Tajemství školní zahrady aneb hmyzí
svět“, díky kterému děti nahlédnou do
života drobných obyvatel přírody.

V květnu k nám do školky zavítá
planetárium, kde děti zhlédnou
pohádku „Podmořský svět“. 

Nejmenší děti se vydají do kulturního
domu v Kopřivnici na pohádkové
představení. Chybět nebudou ani další
divadla přímo ve školce, školní výlet a
zapojení do atletických her mateřských
škol s názvem „Závišický ovál“. Třídu
Sluníček čeká také oblíbené spaní ve
školce. Na závěr školního roku se pak
společně rozloučíme s našimi
předškoláky, kteří po prázdninách
vykročí do základní školy.

Na závěr si moc přejeme, aby jarní dny
byly plné sluníčka, příjemných teplot a
především radosti, kterou budeme
společně sdílet s dětmi.

Iveta Bačáková, vedoucí učitelka

Obr. Lyžařský výcvik MŠ - SKI Opálená



Informace ze základní školy
Naše základní škola žije během roku
pestrým životem a ani uplynulé
období nebylo výjimkou.

Velkou radost dětem přinesl tradiční
maškarní ples. Sál obecního hostince
se na jeden den proměnil v pohádkové
místo plné princezen, superhrdinů,
zvířátek i nejrůznějších fantazijních
postav. Nechyběla hudba, tanec,
soutěže ani sladké odměny. Děti si
akci opravdu užily a odcházely s
úsměvem na tváři.

V lednu se skoro celá škola i s
některými dětmi ze školky zúčastnila
lyžařského kurzu. Celý jeden týden
jsme odjížděli ze Ženklavy do Ski
areálu Opálená na dopolední lyžování.
Mnozí se naučili lyžovat, jiní zase
zdokonalovali svou lyžařskou techniku,
ale hlavně jsme si moc užili sníh a
zimní atmosféru na snahu. Všem se
lyžařský kurz moc zamlouval a líbil.

V zimních měsících se žáci zúčastnili
bruslení na zimním stadionu v
Kopřivnici, které proběhlo v pěti
lekcích. Pro některé to byly první
krůčky na ledě, jiní už své dovednosti
zdokonalovali. Všichni ale udělali velký
pokrok a zároveň si užili spoustu
zábavy při pohybu.

Velmi příjemnou atmosféru měl také
Den otevřených dveří. Návštěvníci si
mohli prohlédnout prostory školy,
nahlédnout do jednotlivých tříd a
seznámit se s vyučujícími.

V každé třídě byla připravena zajímavá
aktivita pro děti i rodiče, takže si každý
mohl vyzkoušet něco nového.
Nechybělo ani malé občerstvení, které
přispělo k přátelskému a pohodovému
setkání.

Nezapomenutelným zážitkem byla
také návštěva Beskydského divadla v
Novém Jičíně, kde děti zhlédly
pohádku O Šípkové Růžence.
Představení bylo plné krásných
kostýmů, hudby a hereckých výkonů.

Další povedenou akcí byl hudební
program ZOO hrátky, při kterém jsme
si společně zazpívali.

Zajímavé zpestření přinesl také
světový týden jídel, který probíhal ve
školní jídelně. Děti měly možnost
ochutnat pokrmy z různých koutů
světa a seznámit se s odlišnými
chutěmi i kulturami. Velkým zážitkem
bylo i to, že si jedno jídlo samy
připravily – a tím byla oblíbená pizza,
která všem velmi chutnala.
Poděkování patří panu Opačitému.

S vidinou hezkého počasí jsme 20.
března prošli vesnicí, abychom vynesli
zimu. Symbol zimy, Morenu, jsme
zapálili a hodili do potoka a tím
přivítali jaro.



Na jaře nás čeká – plavecký výcvik pro žáky 1. až 3. ročníku, který bude probíhat v
měsících dubnu až červnu, dopravní výchova pro žáky 4. ročníku.

Děkujeme všem, kteří se na organizaci těchto akcí podíleli, i rodičům za jejich
podporu. Už nyní se těšíme na další společné zážitky.

Mgr. Šárka Goldová, Mgr. Jan Dalecký

Obr. Lyžařský výcvik ZŠ - SKI Opálená

Obr. Maškarní ples



Obr. Týden jídel - pečení pizzy

Obr. Vynášení Moreny



Milí bratři a sestry,
s radostí a vděčností prožíváme
tajemství Velikonoc – svátků, které
jsou srdcem naší víry.
U prázdného hrobu zazněla slova,
která navždy změnila dějiny: „Není
zde, byl vzkříšen, jak řekl.“ (Mt 28,6)
Zmrtvýchvstání našeho Pána není jen
symbolem, ale skutečnou událostí, o
níž svědčí apoštolové i první křesťané.
Jak píše svatý Pavel: „Nebyl-li Kristus
vzkříšen, marná je naše víra.“ (1 Kor
15,14)

Od prvních století se křesťané scházeli
v neděli – v den Kristova vzkříšení –
aby slavili eucharistii a vyznávali:
„Kristus vstal z mrtvých!“ Tato
radostná zvěst zaznívá i dnes v našem
společenství.

Srdečně Vás zvu na velikonoční
bohoslužby do našeho kostela do
Ženklavy, abychom společně slavili
Kristovo vítězství nad smrtí. Zvláště Vás
zvu také k tiché modlitbě a adoraci u
Božího hrobu, kde můžeme v rozjímání
děkovat za Kristovu oběť a připravit svá
srdce na radost zmrtvýchvstání.
Nechme k sobě promluvit i slova Pána:
„Já jsem vzkříšení a život. Kdo věří ve
mě, i kdyby umřel, bude žít.“ (Jan
11,25). Ať světlo velikonoční svíce
rozzáří naše domovy, posílí naši víru a
naplní nás pokojem zmrtvýchvstalého.

Přeji Vám požehnané a milosti plné
Velikonoce.
Těším se na společné slavení a
modlitbu v našem krásném kostele.
Kristus vstal z mrtvých – opravdu vstal!

P. Krzysztof Szewczyk, farář 

Zamyšlení pana faráře

Zelený čtvrtek – 2. dubna
sbírka pro farnost
od 16.30 příležitost k velikonoční sv.
smíření
od 17.00 – mše sv. na památku
Poslední večeře Páně
obřad přenesení Nejsvětější svátosti

Velký pátek – 3. dubna
sbírka na opravu chrámu ve Svaté
zemi
den přísného půstu a újmy v jídle
15.00 – Křížová cesta
15.30 – Velkopáteční obřady

Bílá sobota – 4. dubna
sbírka pro farnost
9.00–12.00 – Adorace u Božího hrobu
17.00 – Velikonoční vigilie

Neděle velikonoční – 5. dubna
sbírka na opravy
8.00 – mše sv. a požehnání pokrmů

Pondělí velikonoční – 6. dubna
sbírka pro farnost
8.00 – mše sv.

Ženklava VELIKONOCE 2026









Rozpisy jarního kola fotbalové soutěže
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	Dne 16.02.2026  proběhlo na OÚ další setkání jubilantů.
	Vzhledem k nižšímu počtu narozených dětí se vítání občánků uskuteční až v podzimním termínu. Prosím rodiče a nastávající rodiče, kteří ještě nebyli osloveni a chtěli by se zúčastnit, aby se ozvali na můj e-mail pavla.frant@gmail.com, či telefon 607 993 812. O přesném datu konání vás budeme včas informovat.
	Pavla Frant, předsedkyně SPOZ

	Myslivecký spolek
	Jaro svádí bitvu se zimou a my, myslivci, se ohlížíme za uplynulým mysliveckým rokem, který končí vždy posledním březnem. Letošní zima byla opět po dlouhé době jedna z těch chladnějších, dokonce několik týdnů se i udržela sněhová pokrývka, což zejména mladší lidi ještě nezažili.
	Aby zvěř nestrádala, tak naší úlohou je zajistit dostatek krmiva nejen objemového, jako seno, ale i jádro, řepu a sůl. Hospodaříme na více než 1300 ha a zkrmíme ca 100 metráků jádra, zejména ječmen a oves.
	Úkolem dobrého hospodáře je nejen se o zvěř starat z pohledu přikrmování, ale také ji udržovat na přijatelných stavech tak, aby nevzniklay škody lesníkům nebo zemědělcům. To, že často čteme nebo slýcháme o přemnožení spárkaté zvěře, není u nás aktuální a musím říci, že jen co se týká divokých prasat, tak za poslední loveckou sezónu se nám podařilo ulovit celkem 55 prasat.
	Prasata u nás jsou přenašečem Aujeszkyho choroby, která je velmi nebezpečná zejména pro psy.
	Proto chci upozornit všechny ty, co chodí na procházky do polí nebo lesa, aby měli své chlupaté mazlíčky vždy pod kontrolou. To samozřejmě platí, i když se nenachází taková virová choroba v naší honitbě, ale v tuto dobu platí kázeň pro pohyb v lese se psem dvojnásob.
	Stačí, aby pes očichal nebo olíznul část uhynulého prasete a do 1 – 2 dní nastane jistá smrt. Nákaza je potvrzená v sousední honitbě a v zimě došlo bohužel v Bartošovicích k úhynu loveckého psa v důsledku kontaktu s divokým prasetem.
	Přeji vám, abyste si užili nastávající jaro třeba procházkami v lese, pamatujte, že my lidé jsme tam hosté a zvířata a jiní živočichové jsou tam doma, proto se takto prosím chovejme. Na závěr mého příspěvku chci poděkovat obci a jejímu vedení za výměnu střechy na naší myslivecké chatě, která byla již v havarijním stavu.
	S pozdravem Myslivosti zdar
	Raška Michal, předseda mysliveckého spolku Ženklava.

	Informace z mateřské školy
	A co nás čeká v nadcházejících měsících?
	I na jaro máme připravený pestrý program plný zajímavých aktivit. V dubnu proběhne zápis do mateřské školy. Navštíví nás také Spolek Hájenka s ekologickým programem „Co všechno má na starosti příroda“. Společně s dětmi oslavíme Den Země a čeká nás i environmentální program „Tajemství školní zahrady aneb hmyzí svět“, díky kterému děti nahlédnou do života drobných obyvatel přírody.
	V květnu k nám do školky zavítá planetárium, kde děti zhlédnou pohádku „Podmořský svět“.
	Nejmenší děti se vydají do kulturního domu v Kopřivnici na pohádkové představení. Chybět nebudou ani další divadla přímo ve školce, školní výlet a zapojení do atletických her mateřských škol s názvem „Závišický ovál“. Třídu Sluníček čeká také oblíbené spaní ve školce. Na závěr školního roku se pak společně rozloučíme s našimi předškoláky, kteří po prázdninách vykročí do základní školy.
	Na závěr si moc přejeme, aby jarní dny byly plné sluníčka, příjemných teplot a především radosti, kterou budeme společně sdílet s dětmi.
	Iveta Bačáková, vedoucí učitelka

	Informace ze základní školy
	Na jaře nás čeká – plavecký výcvik pro žáky 1. až 3. ročníku, který bude probíhat v měsících dubnu až červnu, dopravní výchova pro žáky 4. ročníku.
	Děkujeme všem, kteří se na organizaci těchto akcí podíleli, i rodičům za jejich podporu. Už nyní se těšíme na další společné zážitky.
	Mgr. Šárka Goldová, Mgr. Jan Dalecký
	Obr. Týden jídel - pečení pizzy
	Obr. Vynášení Moreny
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